

Veslo za kajak Jobe Croft

Vodni športi ,Maribor, Slovenija



Opis

Veslo za kajak Jobe Croft

Veslo za kajak Jobe Croft je izjemno prilagodljivo in robustno orodje, ki bo zadovoljilo potrebe tako rekreativnih veslačev kot tudi tistih bolj zahtevnih. Sestavljeno iz štirih delov, to veslo omogoča enostavno prenašanje in shranjevanje , saj ga lahko hitro razstavite in

zložite. Njegovo aluminijasto držalo je lahko, a hkrati zagotavlja dovolj trdnosti, da prenese različne vodne razmere.

Največja prednost vesla Jobe Croft je njegova lopatica izdelana iz najlona, ki zagotavlja trajnost in učinkovitost pri vsakem zamahu. Najlon ni samo odporen na udarce, ampak tudi zmanjšuje obremenitev na roke, kar omogoča daljše in manj utrujajoče veslanje. Ergonomsko oblikovano ročaj vesla omogoča dober oprijem in dodatno udobje med uporabo.

Veslo za kajak Jobe Croft je zasnovano z mislijo na vsestranskost. Njegova dolžina je prilagodljiva, kar pomeni, da ga lahko uporabljajo osebe različnih višin. To ga dela idealnega za družine ali skupine, ki si vesla delijo. Z možnostjo hitre prilagoditve dolžine vesla lahko vsak uporabnik najde svoj optimalni položaj za veslanje, kar izboljša učinkovitost in poveča užitek na vodi.

Z nakupom vesla Jobe Croft ne pridobite le zmogljivega in vzdržljivega pripomočka, temveč tudi zanesljivega partnerja za vaše pustolovščine na vodi. Ne glede na to, ali raziščete mirna jezera ali se podate po hitrih rekah, bo veslo Jobe Croft vedno zagotavljalo odlično podporo in nadzor.

Veslo za kajak Jobe Croft s štirimi deli in najlonsko lopatico zagotavlja učinkovitost in udobje pri veslanju.

Jobe je inovativno podjetje, ki je specializirano za opremo za vodne športe, znano po svoji predanosti kakovosti in dizajnu. Njihovi izdelki so rezultat nenehnih raziskav in razvoja, s čimer Jobe zagotavlja vrhunsko zmogljivost in zadovoljstvo uporabnikov. Jobe daje velik poudarek na trajnost in okoljsko odgovornost, kar se odraža v izbiri materialov in proizvodnih procesih. Poleg tehnične opreme, kot so vesla in kajaki, ponuja Jobe tudi širok spekter oblačil in dodatkov, ki so prilagojeni aktivnemu življenjskemu slogu na vodi. Blagovna znamka Jobe je sinonim za avanturo in zabavo na vodi, privlači pa tako začetnike kot izkušene športnike.

Podrobnosti oglaševalca

Ime	Zoran Resnik
Telefonska številka	026202601
Email	marketing@moto-nautika.com
Naslov	Zoran Resnik, , , Maribor, Slovenija - 2204